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Sichtbarkeit der Stadtverordneten auf der Homepage der Stadt 
Bürstadt (Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

Beratungsfolge:
Datum Gremium

14.07.2021 Stadtverordnetenversammlung

Sachverhalt: 

Zu diesem Tagesordnungspunkt liegt ein Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vor, welcher als Anlage beigefügt ist.

Den Mandatsträgern mit der Bitte um Beratung und Beschlussfassung.

Beschlussvorschlag: 

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen, dass zu jeder/jedem 
Stadtverordneten ein Bild veröffentlicht wird und Kontaktdaten wie z. B. Mailadresse 
und/oder Telefonnummer hinzugefügt wird. Aufgrund der DSGV soll jede/r Stadtverordnete 
gefragt werden ob er mit dieser Maßnahme einverstanden ist. Die Veröffentlichung ist 
freiwillig und das Einverständnis kann jederzeit zurückgezogen werden.

Timo Spreng
(Parl.-Büro)

Anlage/n: 

Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN



 

www.gruene-buerstadt.de    

 BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Nibelungenstraße 49, 68642 Bürstadt                                                         

An den             Uwe Koch 
Stadtverordnetenvorsteher          Fraktionsvorsitzender 
Herrn Franz Siegl 
Rathausstr. 2            Nibelungenstr. 49 
68642 Bürstadt           68642 Bürstadt  
             Tel.: 017673220120 
 
             Mail:  

       uwe.valentin.koch@gmail.com 
 

             Bürstadt, den 22.06.2021 
 
 

 
Betr.: Sichtbarkeit der Stadtverordneten auf der Homepage der Stadt Bürstadt  
 

Sehr geehrter Herr Siegl, 
 
die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen bittet den folgenden Antrag zur Beratung in den 
entsprechenden Fachausschuss und anschließenden in die Stadtverordnetenversammlung zur 
Entscheidung zu geben. 
 
Sachverhalt: 

Die Homepage der Stadt Bürstadt weißt einen Reiter Rathaus und Politik auf. Unter dem 
Stichwort Politik findet man an zweiter Stelle die Gremien. Dort sind die Stadtverordneten in 
alphabetischer Reihenfolge aufgelistet. Die Bürgerinnen und Bürger haben allerdings keine 
Möglichkeit dort direkt Kontaktdaten der Stadtverordneten zu erhalten. Außerdem fehlt ihnen 
die Visualisierung in Form eines Bildes. Deswegen erachten wir es als sinnvoll, dass nicht nur 
die Namen, sondern auch ein Foto und entsprechende Kontaktdaten aufgeführt werden. Dies 
kann im Einzelfall eine Mailadresse und/oder die Telefonnummer sein. Nur durch mehr 
Transparenz und Sichtbarkeit können wir die Bürger ermutigen Kontakt mit uns 
Stadtverordneten aufzunehmen. Wir sollten sichtbarer werden und den Menschen in Bürstadt 
die Möglichkeit geben ihre Anregungen an uns herantragen zu können.  
 
Antrag: 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen, dass zu jeder/jedem Stadtverordneten 
ein Bild veröffentlicht wird und Kontaktdaten wie z. B. Mailadresse und/oder Telefonnummer 
hinzugefügt wird. Aufgrund der DSGV soll jede/r Stadtverordnete gefragt werden ob er mit 
dieser Maßnahme einverstanden ist. Die Veröffentlichung ist freiwillig und das Einverständnis 
kann jederzeit zurückgezogen werden. 
 
Kosten: unbekannt 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN Bürstadt 
gez. Uwe Koch 
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